
Nemzeti Vidékfejlesztési Terv Agrár
környezetgazdálkodási jogcím jelenlegi teendői 
2006. december 31.  

Helyszíni ellenőrzés

Az idő előre haladtával egyre több gazdálkodó fog személyesen találkozni az MVH
ellenőreivel, így előnyös ha a gazdálkodó tisztában van, hogy milyen
elvárásoknak kell megfelelnie.

Helyszíni ellenőrzés céljából az MVH határozattal rendelkező ügyfelek közül
kockázat elemzés és véletlen kiválasztás módszereivel ügyfeleket választ ki

A helyszíni ellenőrzés kiterjedhet a parcellák méretére, a Helyes Gazdálkodási
Gyakorlat előírásainak betartására, a 2004-2005-ös és a 2005. szeptember 1-től
folyamatosan vezetett 2005-2006-os Gazdálkodási Naplóra (továbbiakban GN),
melynek formátumát a máig sem módosított 4/2004 (l. 13) FVM rendelet előír. Az
ellenőrzések kiterjednek a GN vezetésén kívül a talajvizsgálatok meglétére
(tápanyag gazdálkodási terv), a növényvédő szerek felhasználására, felhasználási
jogosultságra, kijuttatási módra, tárolásra, göngyöleg kezelésre ,a permetezési
napló vezetésére, földterületek használatának jogosságát bizonyító okiratokra,
földhasználati bejelentőkre, földbérleti szerződésekre, vagy a bérbeadó
nyilatkozata a kötelezettség vállalásra, árbevételt és költségeket igazoló
számlákra stb.

Ökológiai célprogramok esetén

Ellenőri jelentés az ökológiai ellenőrző szervezettől és a termesztésre vonatkozó
jogszabályok betartásáról.

Állattartáshoz kapcsolódó jogcímeknél

Az ENAR – ról szóló 99/2002( XI. 5.) FVM rendelet szerint előírt dokumentumok,
nyílvántartások.

Mindezen iratok előkészítéséhez van még idő, de legyünk napra készek. Ez a
sürgősség támogatások első félévre tervezett kifizetésével indokolható. Ezen
feladatok sikeres megvalósításához segítséget nyújtanak a falugazdászok és az
NVT tanácsadók!
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Szaktanácsadás

Korábban működő szaktanácsadói rendszer újraéledését teszi lehetővé a 25/2004
(lll.3.) FVM rendeletet módosító 13/2006 ( l.7)FVM rendelet .Lényeges ez mert az
a termelő, akinek előző évi árbevétele eléri a 2 millió Ft-ot és az FVM által
vezetett Szaktanácsadói Névjegyzékben szereplő, regisztrált szaktanácsadó
munkáját veszi igénybe az éves szaktanácsadói díj jelentős részét (akár 80%-át
is) visszaigényelheti . Mindezek alapfeltétele a szaktanácsadóval a munkálatok
megkezdése előtt megkötött szerződés( az FM hivatalban beszerezhető űrlap
felhasználásával ). A szerződést előjegyzés céljából az FM hivatalba be kell
nyújtani! (Űrlap a falugazdászoknál vehető át, Ők ismertetik a szaktanácsadásra
jogosultak körét).

A szaktanácsadói munka kiterjedhet egy gazdaság növényvédelmének, tápanyag-
gazdálkodásának irányítására, nem ingyenes NVT tanácsadói feladatok ellátására
(Gazdálkodási Napló vezetése, vetésterv összeállítása, Permetezési napló
vezetése, hitelesítése, tábla szintre adaptált növényvédelmi technológiák
kidolgozása, felhasználható növényvédő szerek köre, ökonómiai, könyvelési
tanácsadás stb.). A környezeti terhelések csökkentése, a környezetvédelemi a
programok előírásainak betartása mindannyiunk kötelessége!

Amennyiben további kérdések merülnének fel szívesen állok rendelkezésre
előzetesen egyeztetett időpontban a Hangya Egyesülés Központjában vagy a
helyszínen.

Erdős Péter s.k.
NVT tanácsadó és szaktanácsadó
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